
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
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Ο περί Ενοποιήσεως και Αναδιανομής Αγροτικών Κτημάτων 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2018.  

Ο περί Ακίνητης Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2018.  

Οι περί Ενοποιήσεως και Αναδιανομής Αγροτικών Κτημάτων 

(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2018. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 754/2018). 

   84.852 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 82.881 και ημερ. 20.6.2017, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει: 

 

  i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ενοποιήσεως και 

Αναδιανομής Αγροτικών Κτημάτων (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2018», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται 

στην Πρόταση ως Παράρτημα Α. 

  

  ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ακίνητης Ιδιοκτησίας 

(Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2018», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται 

στην Πρόταση ως Παράρτημα Β. 

 

 β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

45 των περί Ενοποιήσεως και Αναδιανομής Αγροτικών 

Κτημάτων Νόμων του 1969 έως 2015, να εγκρίνει τους περί 

Ενοποιήσεως και Αναδιανομής Αγροτικών Κτημάτων 

(Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2018, αντίγραφο των 

οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Γ. 

 

 

…/.. 
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γ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταθέσει τα 

πιο πάνω νομοσχέδια και τους πιο πάνω κανονισμούς στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή τους και έγκριση, 

αντίστοιχα.  

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) 

νομοσχεδίου είναι η επίτευξη ομαλής, σε διοικητικό και νομικό 

επίπεδο, ένταξης της μέχρι πρότινος Υπηρεσίας Αναδασμού στην 

διοικητική δομή του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας 

σύμφωνα με την Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου 82.881 ημερ. 

20.6.2017.  Συγκεκριμένα, με τον παρόντα νόμο οι εξουσίες του 

Διευθυντή της Υπηρεσίας Αναδασμού που καθορίζονται στο βασικό 

νόμο μεταφέρονται και ανατίθενται στον Διευθυντή του Τμήματος 

Κτηματολογίου και Χωρομετρίας.  Παράλληλα, λόγω της μείωσης των 

κυβερνητικών αντιπροσώπων στην Επιτροπής Ενοποιήσεως και 

Αναδιανομής, γίνεται ανάλογη μείωση στον αριθμό των ιδιοκτητών γης 

που συμμετέχουν στην Επιτροπή, ώστε να διατηρηθεί η υφιστάμενη 

αναλογία συμμετοχής κυβερνητικών αντιπροσώπων και 

αντιπροσώπων ιδιοκτητών γης. 

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) 

νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση των διατάξεών του, με τις διατάξεις 

της παράλληλα προωθούμενης τροποποίησης του περί Ενοποιήσεων 

και Αναδιανομής Αγροτικών Κτημάτων Νόμου, ώστε να επιτευχθεί η 

ομαλή, σε διοικητικό και νομικό επίπεδο, ένταξη της μέχρι πρότινος 

Υπηρεσίας Αναδασμού στην διοικητική δομή του Τμήματος 

Κτηματολογίου και Χωρομετρίας σύμφωνα με την Απόφαση του 

Υπουργικού Συμβουλίου 82.881 ημερ. 20.6.2017.  Με την υπό 

αναφορά Απόφαση και νομοθεσία οι εξουσίες του Διευθυντή της 

Υπηρεσίας Αναδασμού μεταφέρονται στον Διευθυντή του Τμήματος 

Κτηματολογίου και Χωρομετρίας. 


